



Россия на ЭКСПО-2017

25.5.2017

Пресс-конференция, посвященная участию России в выставке ЭКСПО-2017

23 мая 2017 г. в международном мультимедийном пресс-центре МИА «Россия сегодня» прошла пресс-конференция, посвященная участию России в ЭКСПО-2017.



Спикеры:

- Генеральный комиссар российского участия Георгий Каламанов
- Президент компании «Русатом – Международная Сеть» Александр Мертен
- Глава группы компаний «Хевел» Игорь Шахрай
- Директор АНО "Институт энергоэффективных технологий в строительстве", председатель Экспертного совета по подготовке участия России в выставке ЭКСПО-2017 Владимир Сидорович
- Президент некоммерческого партнерства по развитию международных исследований и проектов в области энергетики «Глобальная энергия» Игорь Лобовский

Модератор – директор деловой программы "Россия на ЭКСПО-2017" Антон Атрашкин.



В ходе пресс-конференции был представлен подробный план российской экспозиции, освещена статистика и даны прогнозы развития возобновляемых источников энергии в России и мире.

Выставка ЭКСПО-2017 пройдет в Астане (Казахстан) с 10 июня по 10 сентября. В ней примут участие представители более 100 стран, состоится около трех тысяч деловых мероприятий, ожидается более 2 млн посетителей. Генеральный информационный партнер участия России на ЭКСПО-2017 - МИА "Россия сегодня".

Видеозапись пресс-конференции доступна по ссылке:

<http://pressmia.ru/pressclub/20170523/951549553.html>

К участию в российской секции на ЭКСПО-2017 было приглашено порядка 200 национальных предприятий и субъектов Российской Федерации. В числе партнеров российского павильона: АО «ОХК «УРАЛХИМ», «Уралкалий», Государственная корпорация по атомной энергии «Росатом», ПАО «Транснефть», ПАО «Россети», ПАО «ГМК «Норильский никель» и ряд других компаний. Среди регионов России: Республика Татарстан, Свердловская, Челябинская области, Правительство Москвы, Правительство Санкт-Петербурга и другие субъекты РФ.



В рамках участия России на ЭКСПО-2017 будет организована международная деловая программа, посвященная самым актуальным направлениям в энергетической сфере. Главной темой станет поиск глобального энергетического баланса. Программа условно разделена на тематические треки, продолжительность каждого - 1 неделя. Подробная программа доступна на сайте российского павильона (<http://www.russiaexpo2017.ru/partners-and-participants/preliminary-program/>).

Экспозиция России является одной из крупнейших на ЭКСПО-2017 и составляет более 1 000 кв. м. Выставочная зона раскроет тему энергетического потенциала нашей страны на примере уникального природного региона Русская Арктика.



Прямо на входе посетитель попадает в «Портал энергии» (ENERGY PORTAL). Знакомство с основной экспозицией начнется с водной инсталляции «Энергия Арктики». Атмосферу арктического региона создают многогранные декорации со светящейся фактурой арктических льдов, эффект северного сияния и другие зрелищные приемы.

Тема развития и достижения отечественной атомной отрасли раскроется в мультимедийном аттракционе «Полярная полусфера». Внутри аттракциона посетители попадают в атмосферу крайней арктической точки Земли, где каждый желающий сможет прикоснуться к впечатляющей Арктике.

«Энергия будущего» будет раскрыта в тематических секторах, посвященных достижениям отечественной энергетики и разработкам будущего в гидроэнергетике, углеводородной отрасли, секторе альтернативной и возобновляемой энергетики.

В поддержку Года экологии в России на экспозиции также будет представлена тема сохранения существующих экологических систем, флоры и фауны. Посетитель увидит динамичные видео-инсталляции: «Природный мир Арктики», «Подводный мир Арктики. Шельф», «Арктическая флора и фауна. Льды». Особое внимание будет уделено проектам сохранения и восстановления популяции редких животных.

В завершении осмотра посетители попадают в зону сменных экспозиций, где на протяжении трех месяцев работы ЭКСПО-2017 российские компании и регионы продемонстрируют передовые технологии по теме международной универсальной выставки и экономический потенциал.

Культурная программа России на ЭКСПО станет заметным дополнением к основным мероприятиям проекта. В рамках ЭКСПО состоится Фестиваль культуры регионов России, в котором примут участие артисты и творческие коллективы из разных уголков России.

Организатором российского участия в EXPO-2017 является Минпромторг РФ. Оператором выставки выступает группа компаний «Формика».

[Официальный сайт участия России на ЭКСПО-2017:](#)

www.russiaexpo2017.ru

Медиапартнеры российской экспозиции и секции на ЭКСПО-2017:

ЗДАНИЯ ВЫСОКИХ ТЕХНОЛОГИЙ

E-MAGAZINE «SUSTAINABLE BUILDING TECHNOLOGIES» ■

ЗДАНИЯ ВЫСОКИХ ТЕХНОЛОГИЙ

E-MAGAZINE «SUSTAINABLE BUILDING TECHNOLOGIES» ■